
Huile pénétrante pour

BOIS

COMMENT PROTÉGER ET EMBELLIR
VOTRE BOIS EXTÉRIEUR

Étape par étape

BASE D’HUILE



VOTRE TERRASSE EN BOIS A PERDU 
DE SON LUSTRE ?

RAVIVEZ-LA AVEC UNE CURE DE BEAUTÉ EXPRESS
Techniseal® vous offre des produits haut de gamme qui 
permettent de rafraîchir et de rehausser facilement la 
couleur du bois du balcon, de la terrasse, du mobilier 
extérieur ou de la clôture. Une tâche facilement 
exécutée, à la portée de tous.

La décoloration du bois
Contrairement à ce que l’on pourrait croire, le grisonnement 
du bois n’est pas un signe de détérioration, mais bien un 
phénomène naturel causé par l’oxydation et l’accumulation de 
poussière dans les capillaires du bois. Il vient un temps où 

votre terrasse ou constructions de jardin ont besoin d’une cure de beauté et 
d’une nouvelle protection pour affronter les rigueurs de notre climat.

Le Scellant
L’Huile Pénétrante pour bois Techniseal Semi-transparente est 
formulée pour une protection extrême contre les dommages 
causés par les UV et l’humidité et est disponible dans une 
variété de couleurs pré-teintées. Cette teinture à base d’HUILE 

VÉRITABLE avec des pigments d’oxyde transparents offre une protection 
supérieure pour votre bois, tout en mettant en valeur sa beauté naturelle.

L’Huile Pénétrante pour bois Techniseal Incolore est formulée sans aucun 
pigment. Si vous avez déjà utilisé l’Huile Pénétrante pour bois Techniseal 
Semi-transparente et que vous êtes satisfaits de la couleur ou si vous 
souhaitez que votre nouveau bois ait un aspect naturel, utilisez ce scellant 
pénétrant à base d’huile pour protéger votre bois.

Pigments d’oxyde
transparents

Contre
les intempéries

Faibles COV Haut en solides



Réapplication facile et rapide
Nettoyez tout le bois extérieur avec un nettoyant à base de détergent doux 
sur une base annuelle ou semi-annuelle. Nettoyez simplement, vérifiez la 
présence de moisissure et traitez à nouveau avec une légère application 
lorsque le bois est sec et absorbe plus d’huile. Aucun décapage requis.*
*La fréquence dépendra de la qualité de l’application précédente, du degré de sollicitation de la 
surface et de l’exposition au soleil.

Nourrit et embellit tous les types de bois. Une seule couche 
procure une protection extrême contre les UV et l’humidité. 

Idéal pour le cèdre rouge et les bois traités en usine. Pour 
utilisation sur parement en bois naturel, maisons en rondins, 

meubles de patio et jardin.

TECHNOLOGIE D’HUILE VÉRITABLE



TOUJOURS LES MEILLEURS SCELLANTS
DE L’INDUSTRIE

LES OUTILS NÉCESSAIRES

CHOISISSEZ VOTRE COULEUR

L’Huile Pénétrante pour bois Techniseal est offert en quatre couleurs semi-
transparentes ou incolore.

IMPORTANT: Une fois que vous avez choisi la couleur de votre choix, 
faites toujours un essai sur une petite zone d’environ 0,4 m2 (4 pi2) afi n de 
vous assurer que les résultats répondent à vos attentes.

Pulvérisateur sans air 
(optionnel)

Arrosoir

Pinceau 
à teinture

Balai-brosse
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Tampon 
à teinture



TOUJOURS LES MEILLEURS SCELLANTS
DE L’INDUSTRIE

PRÉPARER LE BOIS

LES OUTILS NÉCESSAIRES

Bois recouvert d’une peinture ou un vernis
Si le bois est recouvert d’un revêtement qui pourrait empêcher l’Huile 
Pénétrante d’être absorbée, il sera nécessaire d’utiliser un décapant pour 
mettre le bois à nu. 

Vérifi cation de la capacité d’absorption
Si vous n’êtes pas certain que le bois ait déjà été traité et afi n de déterminer 
si celui-ci est capable d’absorber le Scellant, versez quelques gouttes 
d’eau sur la surface. Si l’eau perle, le bois a encore une protection ; utilisez 
alors un Décapant pour mettre le bois à nu ou attendez que le bois absorbe 
rapidement l’eau avant d’appliquer le Scellant.

Coupes après sciage
 Le Préservateur pour bois Techniseal 60102155 
(144-271) est recommandé pour le traitement des coupes 
après le sciage. Suivez bien le mode d’emploi sur l’étiquette 
du produit.



NETTOYER LE BOIS

Avant de procéder à l’application du Scellant, il faut 
préalablement nettoyer le bois avec le Nettoyant pour 
bois Techniseal 60102038 (144-500) afi n de déloger la 
saleté incrustée et d’assurer une pénétration maximale du 
Scellant.

 Le Nettoyant fera également disparaître le grisonnement 
et assurera ainsi un plus beau fi ni. Suivez bien le mode 
d’emploi sur l’étiquette du produit.

Sablage
Le sablage n’est pas essentiel, mais 
donnera un fi ni plus lisse et uniforme.



APPPLIQUER L’HUILE PÉNÉTRANTE
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DES QUESTIONS ?
Visitez notre site pour visionner des 
capsules vidéos informatives sur l’application 
de nos produits ou consulter les fi ches techniques.

techniseal.com | 1 800 465-7325

Pouvoir couvrant : 
• 3,78 L couvrent jusqu’à 37 m2 (400 pi2) sur du  
 bois lisse et jusqu’à 18.6 - 27.9 m2 (200-300 pi²)  
 sur du bois brut.

La consommation dépendra de la préparation et 
de la porosité du bois à traiter.

•  La surface doit être poreuse, propre, sèche et tiède au toucher. 
• La température doit se situer entre 15 °C et 30 °C. 
• Il ne doit pas y avoir risque de pluie dans les 24 prochaines heures. 
• Employer la même méthode d’application du début à la fi n.
• Brassez bien le contenant pour s’assurer que les pigments plus concentrés dans le fond 

du contenant soient bien dispersés. Remuez le contenu sur une base régulière pendant 
l’application.

• Appliquez simplement l’Huile Pénétrante pour bois Techniseal avec un pinceau à 
teinture ou un tampon à teinture une planche à la fois, sans découpage, en une seule couche, 
à saturation. Le Scellant peut aussi être appliqué à l’aide d’un pulvérisateur sans air.

• Utilisez un chiffon pour enlever tout excès de teinture (brillance) de la surface du bois dans 
les 15 minutes suivant l’application. 

• Terminez l’application sur une seule planche avant de passer à un autre. Ne vous arrêtez pas 
au milieu d’une planche ou d’une section pour éviter que les marques ne se chevauchent. 
Placer les chiffons imbibés d’huile dans l’eau immédiatement après utilisation.

• Circulation : Laissez sécher 24 h avant de circuler sur la surface.
NETTOYAGE ET ÉLIMINATION
• Les outils et équipements doivent être nettoyés avec un diluant à peinture
• Faire tremper les chiffons, vêtements ou tout autre matériau huileux dans un

récipient hermétique rempli d’eau pour éviter une combustion spontanée (incendie).



TIMBER
Penetrating Oil

HOW TO PROTECT AND BEAUTIFY 
YOUR EXTERIOR WOOD

Step by Step

OIL-BASED



YOUR WOODEN DECK HAS LOST 
SOME OF ITS LUSTRE?

BRING IT BACK TO LIFE WITH A QUICK MAKEOVER
Techniseal® offers a line of high-end products, which will 
refresh and enhance the colour of your balcony, deck, 
exterior furniture or fence. An easy job for anyone.

Wood Discolouration
Contrary to popular belief, the greying of wood is not a sign of 
deterioration, but a natural phenomenon caused by oxidation 
and accumulation of dust in the capillaries of wood. Whether 
made from new or old wood, furniture and garden installations 

will need to be refreshed and protected over time in order to withstand our 
harsh climate.

The Stain & Sealer
Techniseal Semi-transparent Wood Penetrating Oil is 
formulated for extreme protection against UV and moisture 
damage, and is available in a variety of pre-stained colors. This 
TRUE OIL-based stain with transparent oxide pigments offers 

superior protection for your wood, while enhancing its natural beauty.

Techniseal Clear Timber Penetrating Oil is formulated without any pigments.  
If you have previously used Techniseal Semi-Transparent Timber Penetrating 
Oil and are satisfi ed with the color or if you want your new wood to look 
natural, use this penetrating oil-based sealer to protect your wood.

Transparent Oxyde
Pigments

Weatherproof

Low VOC High in solids



TRUE OIL TECHNOLOGY

Fast and easy re-application
Quick, easy application. Clean all exterior wood with a mild detergent-based 
cleaner on an annual or semi-annual basis. Simply clean, check for mildew 
and re-treat with a light application when the wood is dry and absorbing 
more oil. No stripping required.*
*Required frequency will depend on the quality of the previous application, the amount of traffic 
and the exposure to sun.

Nourishes and beautifies all types of wood. One coat 
provides extreme protection against UV and humidity. Ideal 
for red cedar and factory-treated wood. For use on natural wood 

siding, log homes, patio and garden furniture.



Staining Pad

INDUSTRY LEADING SEALERS - ALWAYS

CHOOSE YOUR COLOUR

Techniseal Timber Penetrating Oil is available in four colours.
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IMPORTANT: Once you have chosen your colour, test the product on a 
small inconspicuous area of about 0,4 m2 (4 sq. ft.) to ensure you will like 
the resulting shade.

TOOLS NEEDED

Airless Sprayer
(optional)

Watering Can

Stain Brush

Long-Handled 
Scrub Brush



PREPARE THE WOOD

Wood covered with a paint or a varnish
If the wood was previously treated with a coating, which could prevent the 
Timber Penetrating Oil from absorbing, it will be necessary to remove it. 

Testing Absorbency
To determine whether your wood can absorb the Timber Penetrating Oil, 
pour a few drops of water on the surface. If the water beads up, the wood is 
still protected, so use a Stripper to expose the wood, or wait for the wood to 
absorb the water quickly before applying the Sealer.

End-Cuts
Techniseal Wood Preservative 60102155 (144-271)
is recommended for protecting end-cuts. Read entire label 
before using. Use only as directed.

TOOLS NEEDED



CLEAN THE WOOD

Before applying a Stain & Sealer, you need to clean the wood 
with Techniseal Wood Cleaner 60102038 (144-500) to 
remove ground-in dirt and ensure optimal penetration.

 Cleaning will also help remove the greying of wood and will 
ensure a nicer fi nish. Read entire label before using. Use only 
as directed. 

Sanding
While not mandatory, sanding will 
provide a smoother and more uniform 
fi nish.



APPLY THE PENETRATING OIL
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QUESTIONS ?
Visit our web site to watch application videos 
or consult our product technical data sheets.

techniseal.com | 1 800 465-7325

Coverage:
• 3.78 L covers up to 37 m2 (400 ft2) on smooth  
 wood and up to 18.6 - 27.9 m2 (200-300 ft2) on  
 rough wood.

Coverage will depend on preparation and porosity of the 
wood to be treated.

• The surface must be porous, clean, dry and warm to the touch. 
• Temperature should be between 15 °C and 30 °C. 
• There should be no risk of rain in the next 24 hours. 
• Use the same application method from start to fi nish.
• Stir the container well to ensure that the more concentrated pigments at the bottom of the 

container are well dispersed. Stir the contents regularly during application.
• Simply apply Techniseal Timber Penetrating Oil with a stain brush or staining 

pad, one board at a time, without cutting, in a single coat, to saturation. Sealer can also be 
applied with an airless sprayer.

• Use a cloth to remove any excess stain (sheen) from the wood surface within 15 minutes 
of application. 

• Finish the application on a single plank before moving on to another. Don’t stop in the 
middle of a board or section to avoid overlapping marks. Place oil-soaked cloths in water 
immediately after use. 

• Traffi c: Allow to dry for 24 h before walking on the treated surface.
CLEANING AND DISPOSAL

• Tools and equipment should be cleaned with paint thinner.
• Soak rags, clothing and other oily materials in an airtight container fi lled with water to 

prevent spontaneous combustion (fi re).


